
4 年

５ 
（１） 

小数の表し方 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１□に当てはまる数を書きましょう。 

① 0.01Ｌの５こ分は 0.05Ｌです。 

② 0.001ｍの７こ分は 0.007ｍです。 

③ 0.07Ｌは 0.01Ｌを７ こ集めたかさ

です。 

④ 0.008ｍは 0.001ｍを８ こ集めた長さ

です。 

⑤ 0.03Ｌは 0.001Ｌを 30 こ集めたかさで

す。 

⑥ 0.5ｍは 0.01ｍを 50 こ集めた長さです。

⑦ 1.74ｍと 0.003ｍをあわせた長さは、

1.743ｍです。 

⑧ 3.08Ｌと 0.007Ｌをあわせたかさは、

3.087Ｌです。 

⑨ 0.06ｋℊは 0.001ｋℊを60 こ集めた重さ

です。 

⑩ 7.63ｋℊと 0.006ｋℊを合わせた重さは

7.636ｋℊです。 

 
 

２（  ）の中の単位
た ん い

で表しましょう。

① 1Ｌ8ｄＬ（Ｌ）    1.8Ｌ 

② ２０５３ｍＬ（Ｌ）  2.053Ｌ 

③ ５６ｄＬ（Ｌ）    5.6Ｌ 

④ ３５７ｍＬ（Ｌ）   0.357Ｌ 

⑤ ３ｋℊ９３４ℊ（ｋℊ）3.934ｋｇ 

⑥ ８ｋℊ４０ℊ（ｋℊ） 8.04ｋｇ 

⑦ ６２９ℊ（ｋℊ）   0.629ｋｇ 

⑧ ７２ℊ（ｋℊ）    0.072ｋｇ 

⑨ １６３４ｍｍ（ｍ）  1.634ｍ 

⑩ ３６８ｃｍ（ｍ）   3.68ｍ 

⑪ ６３９９３ｍ（ｋｍ）63.993ｋｍ 

 

３めもりを読みましょう。 

    3.29                        3.3 

               

＊１めもりは（  ０．００１ ）です。 

7.05           7.1            

               

＊１めもりは（   ０．０１ ）です。 

3.294 3.302 

7.13 7.16 

取り組んだ日　　　月　　　日 



4 年

５ 
（２） 

小数の表し方 

  年   組 
 
名前 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１□に当てはまる数を書きましょう。

① １の 
１

１０
 は 0.1 です。 

② １の 
１

１００
 は 0.01 です。 

③ １の 
１

１０００
 は０．００１です。

④ 0.1 の 
１

１０
 は 0.01 です。 

⑤ 0.01 の 
１

１０
 は 0.001 です。 

２4.052 について答えましょう。 

① ５は、何の位
くらい

の数字ですか。 

１

１００
 の位 

② 
１

１０００
 の位の数字は何ですか。 

２ 
③ 4.052 は１を□こ、0.1 を□こ、

0.001 を□こ集めた数です。 
４、０、５２ 

④ ５より□小さい数です。 
0.948 

３次の数は、0.01 を何こ集めた数でし

ょう。 

① 0.06      ６こ 

② 6.07    ６０７こ 

③ 0.71     ７１こ 

④ 2.5     ２５０こ 

４次の数を書きましょう。 

① 4 と 0.26 を合わせた数  4.26 

② 8 より 0.04 小さい数   7.96 

③ 8.3 より 0.04 大きい数  8.34 

④ 0.01 を６３０こ集めた数 6.3 

⑤ 0.76 を 100 倍した数   76 

５□の数はいくつになるかな 

①                                   ② 

 

   10 倍       100 倍      10 倍       100 倍 

   
１

１０
                  

１

１００
     

１

１０
                    

１

１００
 

 

２．８４ 

28.4 284 

0.284 0.0284

０．８３ 

8.3 83 

0.083 0.0083 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 



 

年 組

名前

４年

5
（3）

小数の表し方

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日

① ①　ミルクは2Ｌ、ジュースは3.6Ｌ

あります。ジュースは、ミルクの

　何倍ありますか。

②　ひろしさんの家から学校までは

0.8kmあります。家から駅までは、

　家から学校までの２倍あるそうです。

ひろしさんの家から駅までは、何km

ありますか。

③　しずかさんは、妹と輪かざりを作

りました。しずかさんは輪かざりを

作るのに、テープを3.2m使いました

　が、これは妹の使った長さの４倍に

あたります。妹は何m使いましたか。

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

　次の計算をしましょう。1 　次の問題に答えましょう。2

1 4 5.
2＋ 5 3.

0 6 7.
0＋ 8.

7 1 4.
1＋ 8.

0 8 3 7.
5＋ 2.

7
8＋ 9.

6 7 5.
3− 4.

5 5 9.
4− 2.

4 1 6.
2− 8.

7 5 2.
7− 5.

1
0− 0.

3

6

4

3

3

4

1 4

8 5

3 9 8.

1 5.

9

6 0 3 7.

51 9 4.

3 3 2.

1 3 6.

1 3 2.

0 0 0 6.

0 9 1 5.

3.6÷2＝1.8 1.8 倍

0.8×2＝1.6 1.6km

3.2÷4＝0.8 0.8m
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